

KVARTALSRAPPORT**AB Volvofinans (publ)****org nr 556069-0967**

1 januari - 31 mars 2006

Bilförsäljningen

Personbilsförsäljningen i Sverige ökade med 2,9% jämfört med samma period föregående år. Totalt registrerades 61 300 bilar (59 600). Volvo och Renault andelen uppgick till 24,2% eller 14 800 bilar (15 500).

Lastvagnsförsäljningen uppgick till 1 373 enheter (1 141), och Volvoandelen uppgick till 45% (45). Aktuellt orderläge indikerar en årsvolym på ca 5 600 enheter, mot föregående år 5 432.

Volvofinans totala PV-penetration uppgick till 46,6% (49,5%) under det första kvartalet. LV-penetrationen exklusive Volvo Truck Center (för rullande 12 månader), uppgick till 51,5% (52,5%). Antalet avtal, 244 700, har sedan årsskiftet minskat med 1%.

Utlåning

Utlåningen till allmänheten uppgick till 23,7 Mdr kr (24,2) en minskning med 0,5 Mdr kr eller 2% jämfört med samma tidpunkt föregående år. Huvudorsaken till minskningen är att AB Volvoägda återförsäljaren Volvo Truck Center under år 2005 valde en intern Volvolösning för sin säljfinansieringsverksamhet.

Lastvagnsandelen uppgick till 3,8 Mdr kr (4,2), vilket är 16% av utlåningen.

Resultat

Resultat före bokslutsdispositioner och skatt uppgick till 67,6 Mkr (64,3), en ökning med 5% jämfört med föregående år.

Hårdnande konkurrens har pressat ned marginalerna något på utlåningssidan. Samtidigt har upplåningskostnaden sjunkit något, vilket totalt gett bättre rörelsemarginaler. Förräntningen på det egna kapitalet blev 9,55% (9,98).

Kreditförluster / Riskreserver

Kreditförlusterna uppgick till 2,0 Mkr (1,8) och avser i sin helhet kontokortsverksamheten. Huvudparten av utlåningen (92%) avser vår säljfinansiering där Volvohandlarna står för merparten av kreditrisken, varför denna del i likhet med tidigare, inte uppvisar några kreditförluster.

Avsättning till de gruppbaseade riskreserverna har minskat något jämfört med årsskiftet. Moderbolaget har löst upp 2,9 Mkr och Volvofinans Konto har ökat reserverna med 2,7 Mkr. Reserverna uppgick vid rapporttillfället till 110,4 Mkr. Vid årsskiftet uppgick de till 110,6 Mkr. Problemerkrediterna uppgick till 57,8 Mkr (44,0) vilket endast avser kontokortsverksamheten.

Ökningen av problemkrediterna är orsakad av de senaste årens kraftiga volymtillväxt, utan negativ påverkan på kreditförlusterna.

Kapitalanskaffning

Vi har under perioden nyttjat samtliga våra marknadsprogram med god efterfrågan på domestik och europeisk kapitalmarknad. Vår totala marknadsupplåning per den 31 mars var 12,9 Mdr kr och outnyttjade kreditfaciliteter uppgick till 10,1 Mdr kr.

Rating

Volvofinans har internationellt kreditbetyg från Moody's Investor Service enligt nedan:

- Moody's, kortfristig finansiering: P-2
- Moody's, långfristig finansiering: A3

Detaljerade analyser från Moody's Investor Service finner ni på vår hemsida, www.volvofinans.se.

Vid eventuella frågor kontakta vår VD Bert Björn, 031-83 88 00.

Rapporten har inte varit föremål för särskild granskning av revisorerna.

RESULTATRÄKNING

Belopp i Tkr	Koncernen		Moderbolaget	
	2006 Jan - Mars	2005 Jan - Mars	2006 Jan - Mars	2005 Jan - Mars
Ränteintäkter	146 439	154 390	124 554	131 159
Leasingintäkter	539 172	559 651	539 172	559 651
Räntekostnader	- 115 726	- 134 965	- 114 467	- 133 617
Provisionsintäkter	60 039	60 812	18 560	18 454
Provisionskostnader	- 5 141	- 6 951	- 3 989	- 5 365
Summa rörelsens intäkter	624 783	632 937	563 830	570 282
Allmänna administrativa kostnader	57 528	51 510	20 235	15 354
Avskrivning på materiella anläggningstillgångar	488 641	504 143	488 006	503 606
Övriga rörelsekostnader	9 269	9 774	3 324	2 947
Summa rörelsens kostnader	555 438	565 427	511 565	521 907
Resultat före kreditförluster	69 345	67 510	52 265	48 375
Kreditförluster, netto	- 1 784	- 3 209	2 930	1 324
Resultat före bokslutsdispositioner och skatt	67 561	64 301	55 195	49 699

BALANSRÄKNING

Belopp i Tkr	Koncernen		Moderbolaget	
	2006 31 Mars	2005 31 Mars	2006 31 Mars	2005 31 Mars
Utlåning inkl leasingobjekt	23 687 221	24 269 659	22 155 874	22 813 246
Utlåning koncernbolag	-	-	750 441	742 560
Övriga tillgångar	507 823	528 723	654 576	665 966
Summa tillgångar	24 195 044	24 798 382	23 560 891	24 221 772
Upplåning	19 494 855	19 876 208	19 300 211	19 706 707
Övriga skulder	1 104 649	1 223 307	688 374	841 676
Förlagslån	564 000	876 800	564 000	876 800
Latent skatt	727 459	675 519	727 459	675 519
Eget kapital *	2 236 520	2 082 247	2 225 652	2 071 371
Resultat före bokslutsdispositioner och skatt	67 561	64 301	55 195	49 699
Summa skulder och eget kapital	24 195 044	24 798 382	23 560 891	24 221 772

* inklusive garantifond samt 72% av obesktade reserver

NYCKELTAL

Koncernen	2006 Jan - Mars	2005 Jan - Mars	2005 Helår
Räntabilitet eget kapital, %	9,55	9,98	9,74
Riskkapital/balansomslutning, %	14,86	14,81	14,36
Kapitaltäckningsgrad, %	11,19	11,31	10,73
Primärkapitalrelation, %	9,34	8,51	8,96
Kreditförluster/Ø utlåning, %	0,03	0,05	0,03
I/K-tal	1.97	1.98	1.97
I/K-tal exkl kreditförluster	2.02	2.08	2.04